

Magazinműsor 2018.05.06., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2018. május 6-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Rott Ágota**, akit az édesanyaságról kérdezzük május első vasárnapján, anyák napján. Ahogyan ő fogalmazta: „olyan sok mindent nem csinálok, csak dolgozom a munkahelyemen, háztartást vezetek, rendezem a gyerekeket, járok egy-két plébániai csoportba, sportolni...” Lehet, hogy hétköznapi dolgok, de lehet, hogy nem mindenkinek természetesen, pedig kellő igyekezettel jut idő erre is, arra is. Őt követi a sorban két fantasztikus fiatal diáklány, **Csizmazia Dóra és Föglein Liza Kató**. Sportolnak és verset mondanak, ráadásul nem akármilyen eredményekkel gazdagították a képzeletbeli Tolna megyei büszkeségfalat. Őket is meghallgathatják hamarosan. Végül felvesszük a kapcsolatot **Rudolf Nikivel**, akit az országos szépségversenyt követően Mongóliában is megismerhetett a világ. Hogy mivel foglalkozik a szekszárdi lány, milyen teendők kötik le a figyelmét, arról majd ő fog beszámolni. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Veress Lizától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Csizmazia Dórának és Föglein Liza Katónak, Rott Ágotának és Rudolf Nikinek köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.